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Publicitação de deliberações da Câmara Municipal 

Reunião ordinária de 05 de janeiro de 2016 

Maria do Céu Oliveira Antunes Albuquerque, Presidente da Câmara Municipal de Abrantes, 
torna público, nos termos do artigo 569 do Regime Jurídico das Autarquias Locais, anexo à Lei 
ng 75/2013, de 12 de setembro, que a Câmara Municipal reuniu no dia 05 de janeiro de 2016, 
pelas 09:30 horas, tendo sido tomadas as seguintes deliberações: 

• Junta de Freguesia de Mouriscas - solicita autorização para Acordo Coletivo de 
Entidade Empregadora Pública (ACEEP) - por unanimidade, autorizado. 

• Junta de Freguesia de Bemposta - solicita autorização para Acordo Coletivo de 
Entidade Empregadora Pública (ACEEP) - por unanimidade, autorizado. 

• União de Freguesias de São Facundo e Vale das Mós - solicita autorização para 
Acordo Coletivo de Entidade Empregadora Pública (ACEEP) - por unanimidade, 
autorizado. 

• Pagamento de refeições Férias de Jovens - Natal 2015 - por unanimidade, 
ratificado o despacho do Vice-Presidente da Câmara. 

• Parecer prévio vinculativo com vista à "Aquisição de serviços para a implementação 
de medidas no âmbito da utilização racional de energia em instalações municipais" 
por unanimidade, ratificado o despacho do Vice-Presidente da Câmara. 

• Parecer prévio vinculativo com vista à abertura de procedimento para "Realização 
de espetáculo musical com a banda "David Antunes & The Midnight Band+FF" -
por unanimidade, ratificado o despacho do Vice-Presidente da Câmara. 

• Acordo de Consórcio referente à candidatura ao Programa Escolhas 63 Geração -
por unanimidade, ratificado o despacho da Presidente da Câmara. 

1 



edital 
abrantesmunicípio 

• Dispensa do pagamento devido pela cedência de transporte em autocarro 
municipal, no dia 20 de dezembro de 2015, à Junta de Freguesia de Fontes - por 
unanimidade, aprovada e enviar à Assembleia Municipal. 

• Abertura de hasta pública para concessão de locais de venda disponíveis (lojas e 
bancas) no Mercado Municipal - por unanimidade, ratificado o despacho do Vice-
Presidente da Câmara. 

• Aquisição de artesanato para venda no Welcome Center diretamente aos artesãos 
- por unanimidade, ratificado o despacho do Vice-Presidente da Câmara. 

Da reunião foi lavrada ata, que se encontra aprovada em minuta, com exceção das 
intervenções dos elementos do executivo não determinantes de deliberação. 

O conteúdo integral das intervenções, dos assuntos sobre os quais foi tomado conhecimento 
e das deliberações, que aqui se apresentam resumidas, constará da respetiva ata que poderá 
ser consultada no site da Câmara Municipal (www.cm-abrantes.pt) e nos serviços municipais 
logo após a sua aprovação na íntegra e assinatura. 

E para constar se publica o presente Edital, o qual vai ser afixado nos lugares do costume. 
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